



平成20年5月2日

各 位

会社名 株式会社 北越銀行
 代表者名 取締役頭取 久須美 隆
 (コード番号 8325 東証第1部)
 問合せ先 取締役総合企画部長
 松永 芳文
 (TEL 0258-35-3111)

(訂正)「平成19年度中間決算説明資料」の一部訂正について

平成19年11月15日に発表いたしました「平成19年度中間決算説明資料」(平成20年3月期中間決算短信の添付資料)における記載内容の一部について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

訂正内容 「平成19年度中間決算説明資料」

(1ページ)

I 平成19年度中間決算の概況

1. 損益状況

【単体】

(訂正前)

(百万円)

	19年中間期	18年中間期比	18年中間期
業 務 粗 利 益	17,555	△ 81	17,636
(コ ア 業 務 粗 利 益)	(17,677)	(△ 8)	(17,685)
国内業務粗利益	<u>16,917</u>	<u>△ 45</u>	16,962
(国内コア業務粗利益)	(17,039)	(9)	(17,030)
資 金 利 益	14,351	△ 102	14,453
役 務 取 引 等 利 益	2,050	149	1,901
そ の 他 業 務 利 益	<u>515</u>	<u>△ 92</u>	607
(うち国債等債券損益)	(△ 908)	(999)	(△ 1,907)
(うち金融派生商品損益)	(786)	(△ 1,053)	(1,839)
国際業務粗利益	<u>638</u>	<u>△ 36</u>	674
(国際コア業務粗利益)	(638)	(△ 17)	(655)
資 金 利 益	359	△ 43	402
役 務 取 引 等 利 益	53	2	51
そ の 他 業 務 利 益	<u>224</u>	<u>4</u>	220
(うち国債等債券損益)	(-)	(-)	(-)
(うち金融派生商品損益)	(-)	(△ 18)	(18)

(以下略)

(訂正後)

(百万円)

	19年中間期	18年中間期比	
		18年中間期比	18年中間期
業 務 粗 利 益	17,555	△ 81	17,636
(コア業務粗利益)	(17,677)	(△ 8)	(17,685)
国内業務粗利益	<u>17,767</u>	<u>805</u>	16,962
(国内コア業務粗利益)	(17,039)	(9)	(17,030)
資 金 利 益	14,351	△ 102	14,453
役務取引等利益	2,050	149	1,901
その他業務利益	<u>1,365</u>	<u>758</u>	607
(うち国債等債券損益)	(△ 58)	(1,849)	(△ 1,907)
(うち金融派生商品損益)	(786)	(△ 1,053)	(1,839)
国際業務粗利益	<u>△ 211</u>	<u>△ 885</u>	674
(国際コア業務粗利益)	(638)	(△ 17)	(655)
資 金 利 益	359	△ 43	402
役務取引等利益	53	2	51
その他業務利益	<u>△ 625</u>	<u>△ 845</u>	220
(うち国債等債券損益)	(△ 850)	(△ 850)	(-)
(うち金融派生商品損益)	(-)	(△ 18)	(18)

(以下略)

以 上